

# Плѣвенски Новини

ВИНАГИ ЗА НАРОДА  
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Редакция: печатница „ИЗГРѢВЪ“  
Редактор-Стопанин: **Ив. Бакаловъ**

Год. абонаментъ 60 лв.

## Софийската комуна

Резултатитъ отъ Софийскитѣ общински избори изненадаха всички партии, дори и работническата, която не очакваше да получи 16,000 гласа. Изненадата бѣше неочаквана, особено за правителството на Народния блокъ. Успѣха на работническата партия се обясняваше съ повишеното настроение на софийския избирателъ и съ тежката стопанска и финансова криза. Червеното знаме, издигнато надъ столицата на България, въ единъ тежъкъ моментъ за народъ и държавя, дава указание, че старитѣ методи на управление, трѣбва решително да се изоставятъ. Политиката не е спортъ, нито хазартна игра. Политиката е изкуство и играча е длъженъ всестранно да обмисли положението, преди да направи своя решителенъ шахматенъ ходъ. Както въ шаха, така и въ политиката, връщане нѣма, защото всѣко връщане означава губене на играта, а политикѣтъ не може да си играе вѣчно съ народнитѣ върховни интереси.

Работническата партия на 25 септември 1932 г. спечели общинскитѣ избори въ София. Това е грамаденъ фактъ въ нашата политическа история, и всѣко леко отношение къмъ него може да донесе само голѣми изненади. Този фактъ трѣбва да бѣде подложенъ само на обективна критика и да се посочатъ причинитѣ му. Вмѣсто да дадатъ тази належна критика, нашитѣ партийни водачи пакъ си послужиха съ демагогията. Този пѣтъ първенството се падна на г. Боянъ Смиловъ. Той заяви на всеуслушание, че на работническата партия трѣбва незабавно да се предаде общинската власть въ София. Работническата партия, казва г. Боянъ Смиловъ, има своитѣ депутати, които се търпятъ въ буржуазния парламентъ, защо тогава да не имъ се позволи да управляватъ софийската община! Разбира се, че г. Боянъ Смиловъ, бившъ м-ръ въ 9-то юнския кабинетъ, не би следвалъ тази логика, ако не дай Боже, бѣде повиканъ за трети пѣтъ да спасява България.

Други партийни водачи, явно или тайно, препоръчаха обявяване на работническата партия извънъ законитѣ. Тази препоръка, ако не може да се таксува като демагогия, то посочва, че носителитѣ ѝ страдатъ отъ политическо късогледство. Близката история е предъ насъ: Водачѣтъ на днешния синъ демократически съговоръ, уважаемия г. проф. Ал. Цанковъ, авторѣтъ на 9 юний, постави земеделския съюзъ въ карантинъ, и обяви

комунистическата партия извънъ закона. Минаха се само осемъ години и днесъ виждаме земеделския съюзъ постѣтъ на днешната народна власть, а работническата партия по-силна отколкото бѣше на 1923 год. Тогава кжде е оправданието на този политически методъ на управление на държавата! Актове, като 9 юний, немогатъ да бѣдатъ идеалъ на народъ и водачи, тъй както не може да бѣде идеалъ на човѣчеството болшевишкитѣ методи на управление. Човѣчеството по чисто психологически закони, е врагъ на червената, черната, бѣлата и въобще на всички диктатури. Народитѣ прибѣгватъ къмъ тази форма на управление въ изключителни моменти на своето политико-историческо развитие, но бързатъ веднага следъ това да навѣзватъ въ тѣхнитѣ води на демократическата власть, въ която сж застъпени и защитенъ интереситѣ на всички класи и съсловия.

Капиталистическия строй се огъва подъ тежеститѣ на собственитѣ прегрешения и човѣчеството измъчено и окървавено, чертае новия трънливъ пѣтъ на своето мирно и щастливо развитие. Този пѣтъ ще отдалечи човѣчеството отъ днешния строй, но нѣма да го доближи до болшевиъзма. Кжде точно ще спре човѣчеството за да свие своето гнѣздо и да заживѣе въ миръ и правда, това не може да каже дори единъ знаменитъ представителъ на политико-икономическата мисль въ свѣта, г. Профестръ Зомбардъ, когото имахме рѣдката възможностъ да чуемъ, говорейки по свѣтовната криза преди 2—3 седмици въ София.

Господа Управници и водачи на опозицията, истината е проста и известна: не съ декрети, съ чеки, съ силни диктаторска ржка ще бѣдатъ спасени народитѣ. Българския народъ очаква отъ днешната власть, която е силна и демократична, защото се опира на грамадната доверие на народа, бързи и коренни социални реформи.

Легендаренъ герой, възпѣванъ въ нашитѣ народни пѣсни и името му ще стане „свѣтия“, на този български държавникъ, който пръвъ пристѣпи къмъ тази трудна хирургическа операция. Не стане ли това, ето вече дванадесетия часъ ще удари и тогава не само въ София, но като глѣби, комунитѣ ще се издигнатъ по градове и села. Бѣдѣщитѣ поколения заслужено тогава ще плюятъ на историята, която днесъ ние съ потъ и кръвъ творимъ! гр. Плѣвене, 1932 г.

Наумъ Хаджиевъ.

## Нови осигурителни марки

Окржната инспекция по труда съобщава, че отъ 1 януаръ 1933 г. се въвеждатъ нови осигурителни марки. Съ сегашнитѣ осигурителни марки ще се облепватъ работническитѣ осигурителни книжки до 31 декември т. г.

Частнитѣ осигурителни марки за чужди поданица за осигуровка „болестъ и майчинство“ не се промѣнятъ.

## Оплаквания

Граждани се оплакватъ, че оградата на старитѣ гробища отъ кѣмъ изтокъ била съвсемъ разрушена. Кучета влизатъ отъ тамъ и тарашуватъ по гробоветѣ, нѣкжде близали отъ маслото на кандилата. Та нима нѣма 1000 кирпича въ пожарната команда или майстори тамъ липсватъ да направятъ оградата? Мислимъ, че ставаме изразители на угорченитѣ чувства на тия граждани, близкитѣ на които лежатъ тамъ. Затова считаме за нужно да наумимъ на кметството да изпълни единъ дългъ къмъ паметѣта на умрѣлитѣ и чувствата на тѣхнитѣ близки. Нека то нареди да се огради срутения доваръ чакъ до основи.

## ОПРОВЕРЖЕНИЕ

Съобщението на в-цитѣ: „Съдийски вестникъ“ и „Адвокатски прегледъ“, че за председателъ на Ловчанския окржненъ съдъ билъ назначенъ юристконсултъ на м-вото на търговията и съ това се нарушавалъ закона за устройството на сджлищата, е невѣрно и тенденциозно.

Председателя на ловчанския окр. съдъ е бившъ дългогодишенъ под-председателъ на Врачанския съдъ и по реда на представленията е удостоенъ и за председателъ отъ Русенския апел. съдъ, следователно неговото назначение за председателъ на Ловчанския съдъ е станало не съ заобикаляне на закона.

Вѣроятно това съобщение е направено въ свръзка съ подетата кампания отъ нѣкои среди на адвокатитѣ, противъ м-ра на правосъдието г. Димитъръ Хр. Вѣрбеновъ.

Гражданинъ

се дава двуканъ на главната улица — до банка „Напредѣкъ“. Надъ дюкяна и стая. Споразумение при обущарски магазинъ „Пеликанъ“ — срещу народната банка.

141-1 0.

## Финансовата ревизия на опитната станция

Преди известно време в. в. „Северно Ехо“ и „Земеделска борба“ разтрѣбиха и забиха тревожно, че въ тукашната опитна станция — началникѣтъ ѝ Ст. Икономовъ и агронома при сжщата г. Коста Ивановъ, извършили много престѣпления и едва ли не задигнали опитното лозе въ нѣкоя каруца . . .

Непосрѣдствено следъ тия обвинения се появи още едно доста сензационно съобщение, съ което се съобщаваше, че е изчезнала чантата на г. Ив. Добревъ заедно съ протоколъ по анкетата, която той бѣше натоваренъ да извърши като експертъ по аферитѣ въ сжщата станция. Ние, обаче, малко по-късно съобщихме, че това не е истина: Добревъ бѣ забравилъ чантата си при II сждебенъ следователъ, а въ нея (споредъ неговитѣ признания), не е имало никакъвъ протоколъ.

Новинитѣ за многото престѣпления предизвикаха и финансовата ревизия. Обаче и „изчезването“ на чантата даде поводъ тая ревизия да стане още по-обширна и осторожна. Натоваренъ бѣ да я извърши известниятъ финансовъ ревизоръ г. Христо Г. Поповъ.

Ревизията бѣ извършена за едно време отъ около 8

години, презъ което време сж биле на служба Икономовъ и Ивановъ.

Научаваме се, че финансовиятъ ревизоръ г. Поповъ е констатиралъ следното:

**Иванъ Добревъ**, като бившъ началникъ на опитната станция — Плѣвене, се надчита съ 8000 лева и толкова лихва, за констатирана липса на произведени около 2000 лозови прѣчки презъ 1923 г.

Ревизионниятъ актъ е вече изпратенъ на II сждебенъ следователъ.

**Ст. Икономовъ**, сегашниятъ началникъ на опитната станция и агронома при сжщата

**Коста Ивановъ** сж надчетени съ по 1000—1300 лева за продадено, но незаплатено грозде, които суми и до сега не сж получили, а продажбата сж записали на приходъ въ момента, когато сж го продали.

Отъ горното обяснение се вижда какви сж престѣпленията на Икономовъ и Ивановъ. Вижда се и, че има хора, които много обвиняватъ, много пишатъ и хулятъ, но всичко това си остава за тѣхна смѣтка.

## Спекулата се шири!

Криза въ душиѣ — не въ киситѣ  
Новото поскъпване на гъонѣтъ, шевроту и слънчогледовото масло.

Нашитѣ читатели сж чели въ миналия брой на вестника за поскъпването на гъонѣтъ отъ 80 на 92 лева килограмъ, обаче само за 10-12 дни сжщия е повишенъ отново съ 6 лева, т. е. отъ 92 на

**98 лева килограмъ,** като се има предвидъ, че продажбата на суровитѣ кожи не е повече отъ 10-12 до

**14 лева килограмъ!**

Тази е цената на едро, обаче, когато Ви сж необходими едни подметки, вие ще си купите гъонъ върху

**150 лева килограмъ!**

На европейскитѣ пазари, безъ да е повишена цената на шевроту за обуща, у насъ само за нѣколко дни е повишено квадратния дициметъръ отъ

**7-60 на 9-20 лева.**

За поскъпването на тия два артикула нѣма никакви причини!

За слънчогледовото масло, въ брой 1268 на в. „Вечерна Бургазка поща“ се пише следното:

„Напоследѣкъ поради валутни затруднения българското правителство ограничи вноса на стоки отъ вънъ до минимумъ.

Особено тая забрана засегна артикулитѣ и материалитѣ, които се произвеждатъ въ България, за

да може по този начинъ да насърчи мѣстното.

*Очитъ на спекулантитѣ и на безотговорнитѣ, обаче, въ България сж голѣми и безсрамни.*

Намѣсто да се радватъ, че ще пласиратъ по-голѣми количества отъ своитѣ произведения и по този начинъ да намаляватъ ценитѣ на тия произведения, понеже контрола въ България нѣма, спекулантитѣ увеличаватъ ценитѣ на своитѣ произведения и тѣ добиватъ онака цена, която добиватъ внеснитѣ стоки отъ вънъ, следъ като за тѣхъ се плати мито.

Тая безогледна спекула трѣбва да се спре, защото това обезвѣрява народа, и тия, които спекулиратъ по този безсраменъ начинъ, подриватъ най-безогледно държавнитѣ устои.

Споредъ насъ — много по-опасни сж тия рушители на съществуващиятѣ строй, отколкото разни нарицаеми разрушителни елементи.

За да не бѣдемъ голословни ще приведемъ само единъ случай за примѣръ:

*Слънчогледа тази година се продаваше на цена много по-ниска отъ миналата година. Въпрѣкъ това, слънчогледовото масло, което миналата година се продаваше по 9-20 кгр. на едро, сега се продава 11-50, а има тенденция да достигне и 14 лева.*

Това повишение е направено, защото сапуненитѣ фабрики въ България, които консумираха въ миналото кокосово масло, сега консумиратъ само слънчогледово масло.

А само това ли е?

Въ България е необходимо да се създадатъ контролни органи, или пакъ ако има такива, да имъ се дръпнатъ ушитѣ, защото ставатъ работи, които отвѣрщаватъ.

## Платете си абонамента!

**Отъ понеделникъ, 21 ноември въ „МОДЕРЕНЪ ТЕАТЪРЪ“**

Гениалниятъ режисьоръ на Нью-Йоркскитѣ Държавенъ Театъръ

**Раулъ Валшъ**

е направилъ единъ грамаденъ скокъ въ областта на кинематографията и е създалъ единъ изключителенъ шлагеръ

**ЖЪЛТИЯТЪ БИЛЕТЪ**

(Отмѣщенито на еврейката)

100% говорящъ, пѣещъ и музикаленъ, художественъ и диризиранъ по постановка филмъ съ участieto на

графиня **Елиса Ланди**  
(внучка на имп. Елизабѣ а Австрийска)

и **лионолъ бариморъ.**

Музика **РАХМАНИНОВЪ**

Сцена отъ художественитѣ филмъ

**„ЖЪЛТИЯТЪ БИЛЕТЪ“**  
(ОТМѢЩЕНИЕТО НА ЕВРЕЙКАТА)

Четете въ „КИНО ВЕСТИ“ подробности за артистката и филма.

**ШУШОНИ и ГАЛОШИ**

Различни Европейски марки:

„Трапецъ“ — „Бата“ — „П. П. Г.“ и „Бакишъ“

детски и мжжки винаги при

**Магазинъ „Одеса“**

144-1-3



### Дете съ две глави

Въ Дивинската болница, жената на мъстния желъзопътен служащ, родила мъртво дете съ две глави. На всъка глава имало по две очи, по две уши, по една уста и един нос.

Вска глава имала отдълна шия. Двете шии се сраствали и преминавали въ едно тѣло.

Администрацията на болницата искала да предаде детето за клинически изследвания въ Латвийския университетъ, но родителитъ се възпротивили.

Много лѣкари преглеждали трупа на детето, направили му аутопси и редъ фотографически и рентгенови снимки.

### Магаре чиновникъ съ заплата

Въ берлинската държавна опера се числи като чиновникъ и магарето Паулъ, чийто окладъ е отдѣленъ отъ тая на балета.

Това се обяснява съ обстоятелството, че Паулъ нѣма нищо общо съ балета, а е редовенъ оперен артистъ.

Този магарецъ участвува въ оперитъ „Палачи“, „Карменъ“ и въ „Ковачътъ отъ Хента“.

Въ първитъ две опери магарецътъ излиза като статистъ, а въ третата има достатъчно отговорна роля:

— Него го води на сцената Иосифъ и на гърба му седи държача, въ рѣце младенецъ Мария.

## Хроника

На 15 срещу 16 т. м., около 10 часа вечерта избухна пожаръ отъ покрива на кафене „11 декември“.

Пожарната команда и тоя пѣтъ даде доказателства за своята акуратност и съвестно изпълнение на службата. Язи се на мѣсто само за две минути и изгаси пожара.

Макаръ и съ осждни приспособления, нашата пожарна команда полага винаги героични усилия.

На 20 т. м., въ салона на Популярната банка се състоя годишното събрание на кооперация „Плъвенска гъма“, на което управителя й Асенъ Кантарджиевъ докладва за дейността на сжщата.

Д-ръ Ст. Сиромановъ се завърна отъ София, където бѣ делегатъ на лѣкарския конгресъ. Започна отново да преглежда болни по домоветъ и въ кабинета си.

Нашиятъ съгражданинъ Иванъ Евстатиевъ Петровъ се е вѣнчалъ за симпатичната госпожица Люба Г. Стаменова.

На младата двойка пожелаваме добри бжднини.

Госпожица познаваща добре канцеларска работа и машинописъ търси работа въ частна кантора срещу скромно възнаграждение. Споразумение редакцията.

143—1—5.

Пристигнаха 500 нови десени при централния магазинъ на „Тритъ Ергенчета“

128—1—1

## Книжница

Нива, год. V, брой 3, съдържа: Трѣбва ли да приемъ алкохолъ? Отъ кога хората пиятъ. Свещенитъ книги и великитъ писатели на пиенето. Ползата и вредата отъ пиенето — студия съ специални рисунки. Сутритъ въ Дурбанъ. Ловъ на жаби въ Флорида. Първата еманципаторка. Произходътъ на доматитъ. Южна Америка — страна на мистерия, красота и авантюри. Ревнитъ — илюстриранъ разказъ отъ Фредерикъ Буте. Анегдоти и шеги. Илюстрирана страница. Издание „Книпеграфъ“.

Дългогодишниятъ юрист-консултъ на Плъвенската градска община

**АТ. П. ИЗГОРЕНКОВЪ**

се е установилъ — **АДВОКАТЪ** —

Писалище до входа на Окржния съдъ (Писалище Д-ръ Ив. Бижевъ). Съвети по всички въпроси, имащи връзка съ общински управления, бракоразводни дѣла, закона за благоустройството и др.

128—1—3

**ЗА ЕВТИНИ ГАЛОШИ И ШУШОНИ „БАКИШЪ“ И ТОПЛИ ОБУВКИ САМО ПРИ**

**Иванчо Ангеловъ**

(до фотографа Серафимовъ)

123—1—1.

## Изъ свѣта

Светящи прически

Лондонскитъ дамски фризьори ввели въ мода „светящитъ прически“: намазвали коситъ на клиенткитъ си съ разтворъ фосфорисцирующа вещества и женскитъ глави въ тъмнината изпускала леко сияние. Коафоритъ излъчвалъ отъ съображението, че хубавитъ прически въ общественитъ мѣста оставали незабѣлзани. Новата мода имала това преимущество, че презъ време на театралнитъ представления въ тъмнината женскитъ глави били обкржжени съ едно приятно сияние. Цѣтветъ на последното били избирани съ огледъ на облеклото и личността. На блондинкитъ отивало гълбовото сияние, а на brunetkитъ — оранжовото. Най-силно впечатление правела червената прическа — предавала на жената истински демониченъ видъ.

### Стрелящи моливи

Въ Чехославия въ последно време били извършени редица въоржжени грабежи. Престжнитъ се ползували съ моливи и писалки, съдържащи съзливни газове. Такъвъ родъ оржжии отдавна се употребяватъ въ Америка, но въ Европа било новостъ. Съзливнитъ моливи не били опасно оржжие — газътъ само за кратко време ослѣпявалъ жертвата.

Чехскитъ власти забранили употребата на стрелящитъ моливи.

### Стогодишнината на папиросата

Въ 1832 г. единъ египетски солдатъ презъ време на походъ намѣрилъ пакетъ тютюнъ. Понеже нѣмалъ лула, той натѣкалъ една патронна гилза съ тютюнъ, запалилъ я и почналъ да смучи. Така се родила папиросата. На пазаря папиросата е била пусната за пръвъ пѣтъ въ 1861 год. отъ гърка Иванъ Теодориди. Неговиятъ магазинъ въ Лондонъ вършелъ добра работа. Неговиятъ конкурентъ Аурашански широко популяризираше цигарата. Отначало търговцитъ на тютюнъ почна жестока борба противъ папиросата, но скоро се убедили въ безполезността й. Въ 1878 г. за пръвъ пѣтъ била пусната на пазаря американската папироса, направена отъ тютюнъ Виржиния.

### Подводенъ танкъ

Испанския работникъ Рондъ изобретилъ подводенъ танкъ, който е билъ изпитанъ въ езерото Каза де Кампо. Следъ като направилъ нѣколко обиколки върху повърхността на водата танка билъ спуснатъ погъ водата и стигналъ до дъното. Неговиятъ изобретателъ непрекъснато по радиото уведомявалъ присъствующитъ за движението на танка. Опититъ доказали способността на танка да се движи еднакво, както на повърхността на водата, така на дъното на езерото. Въ скоро време щѣли да бждатъ направени опити и въ морето.

### Опасността на отслабане

Единъ парижки жителъ подалъ до сжда молба за разводъ въ която се казвало: преди нѣколко години се оженихъ за пълна блондинка. Тя обаче ми заяви, че ще вземе мѣрки да отслабе за да бжде въ съгласие съ молата. Азъ се възпротивихъ. Тайно отъ мене, обаче тя употребяваше много срѣдства за отслабване и днесъ вече тя не прилича на себе си. Азъ загубихъ жена си и не желая да живѣя съ чужда жена. Моля да се разтрогне бракътъ ми съ нея, защото не мога да гледамъ въ нѣщата си скелетъ въ модни дрехи.

Кооп. печ. „Изгрѣвъ“—Плъвенъ № 190

ЛЮБА Г. СТАМЕНОВА  
и  
ИВ. ЕВСТ. ПЕТРОВЪ  
Н-къ Плъвенското контролно бюро мѣрки и теглилки  
венчани  
Плъвенъ 145—1—0 Плъвенъ

## ЕЛЕГАНТНИ ГОРНИ ДАМСКИ ДРЕХИ ПРИ МАГАЗИНЪ „АРЖЕНТИНА“

Готови и по поржчка модни дамски дрехи на цени достъпни за всички при магазинъ „Аржентина“ (до аптеката на Иванъ Байчевъ) Клонове въ града магазинъ „Аржентина“ нѣма.

Д-ръ ПЕТЪРЪ А. ПЕТРОВЪ  
Д-ръ СТАНКА ПЕТРОВА  
акушеръ-гинеколози  
отъ 20 т. м. пре мѣстиха кабинета си на улица „Александровска“ № 39 срещу хотелъ „Москва“.

### Староселско селско общин. управление—Плъвенъ

**Обявление № 3240**

с. Староселци, 12 XI 1932 година.

10 дни следъ публикуване въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“, отъ 2 до 5 часа следъ обѣдъ ще се произведе публиченъ търгъ въ общинската канцелария, за отдаване експлоатацията на общинския подвиженъ мостъ на рѣката „Искъръ“ за 3 години при първоначална цена 1000 лв. залогъ 10% чл. 125 и 127 отъ закона за Б. О. П. е задължителенъ.

Поемнитъ условия и др. книжа могатъ да се видятъ всѣки присжтственъ день въ общината.

Кметъ: Франдашки.  
Секретаръ: Д. Тодоровъ.

### Върбишко селско общинско управление

**Обявление № 1233**

Върбишкото селско общинско управление извѣстява на интересующитъ се, че на 26 ноември т. г. ще произведе търгъ въ канцеларията на общинското управление, за продажбата на 16 дворни мѣста находящи се въ района на селото.

Първоначална оценка на кв. метъръ 2 лева. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитъ.

с. Върбица, 15 ноември 1932 год.

Председателъ на трачл. комисия: П. Русевъ.  
Секр. Бирникъ: Хр. Минковъ.

**ОБЯВЛЕНИЕ № 243.** — III Плъвенски сждия-изпълнителъ Иванъ Костовъ извѣстява на интересующитъ се, че по и. дѣло № 325/931 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитъ въ настоящето обявление въ „Държавенъ вестникъ“ и свършва до 17 часа на онова число отъ следниятъ месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, вименно: 1) АМЕРИКАНСКО ЛОЗЕ въ землището на гр. Плъвенъ, м. „Кайлъка“ отъ около 5'1 декара, при съседи: Еленка Ячева, Здравка Ячева, наследницитъ на Славчо Гергановъ и пжтъ. Първоначална цена 14,400 лева; 2) АМЕРИКАНСКО ЛОЗЕ въ землището на гр. Плъвенъ, м. „Орта-Бааларъ“ отъ около 15'4 дек., при съседи: Русанъ Петковъ, Мустафа Шенвелиевъ, Цѣтанъ Главинковъ, Атанасъ Тодоровъ, Иванъ Близнаковъ и Тотаъ Стоянова. Първоначална цена 36,000 лева; 3) САЛКЪМОВА ГОРА въ землището на гр. Плъвенъ, м. „Кайлъка“, отъ около 4 декара при съседи: Здравка Ячева, Еленка Ячева и отъ две страни пжтъ. Първоначална цена 2,400 лева; 4) НИВА по рано бранище въ землището на гр. Плъвенъ, м. „Мехмеду-Курусу“, отъ около 60 декара при съседи: Цано и Тачо Учидолски, Цѣтанъ Учидолски, Иванъ Инжовъ, Бочо Лачовъ, Иванъ Симеоновъ. Първоначална цена 54,000 лева. Горниятъ недвижимъ имотъ е на ХРИСТО КОНСТАДИНОВЪ ЯЧЕВЪ, отъ гр. Плъвенъ, не е ипотекиранъ, продава се възискането на Банка за търговия и кредитъ, гр. Плъвенъ, възъ основа на изпълнителенъ листъ № 81 отъ 1931 год., издаденъ отъ Плъвенския окржженъ сждъ на сума 83,000 лева. Разглеждането на книгата и наддаването може да става всѣки присжтственъ день и часъ.

III Сждия-изпълнителъ: Иванъ Костовъ

Обявлението е публикувано въ брой 184 на „Държавенъ вестникъ“ отъ 15.XI.1932 г. Продажбата ще се извърши на 15.XII.1932 г.

**Защо трѣбва да се осигуря при д-во „Соколъ“?**

1. Защото полицитъ на „СОКОЛЪ“ сж универсални: тѣ покриватъ риска за пребиваване и пжтуване по цѣлъ свѣтъ безъ каквато и да било допълнителна премия.
2. Защото д-во „СОКОЛЪ“ не изисква никаква добавъчна премия за носене риска отъ участие въ война.
3. Защото при смъртъ отъ самоубийство или дуелъ, д-во „СОКОЛЪ“ плаща цѣлата осигурена сума, щомъ като осигуровката е била въ сила поне една година.
4. Защото д-во „СОКОЛЪ“ плаща на своитъ осигурени двойния размѣръ на осигурената сума при смъртъ вследствие нѣкое отъ следнитъ нещастия: отъ катастрофа при пжтуване съ каквито и да било превозни срѣдства, по сухо и по вода; отъ природни стихии — гърмотевица, наводнение, землетресение; при законна самозащита и при опитъ за спасяване човѣшки сжщества; отъ изгаряне.

134—1—4

Агенцията е срещу Плъвенска Търговска Банка.

ВСЪКА СРѢДА, СЖБОТА, НЕДѢЛЯ и всички праднични дни въ

**ХИЖАТА** свири оркестъръ: Танци и хора до зори!

**Кооперация „Напредъ“ ОТКРИ**

**четвъртия си клонъ на площада „Чифте кафене“.**

Членоветъ на кооперацията и гражданитъ винаги ще намѣрятъ въ клонъ всички колониални стоки въ съвършено прѣсенъ видъ.

ЦЕНИ КОНКУРЕНТНИ. 142—1—0

Плъвенско градско общинско управление

**Обявление № 8734**

Извѣстява се на интересующитъ се, че на 21 ноември н. г. въ помѣщенieto на пожарната команда въ гр. Плъвенъ, отъ 10 до 12 часа предъ обѣдъ ще се произведе търгъ за продажбата на

около 2000 клгр. брашно  
около 200 клгр. трици и  
около 1100 „ жито

конфискувано отъ органитъ на дирекцията за храноизноса за въ полза на сжщата. Наддаването ще се извърши по отдѣлно за всѣки видъ. Депозитъ за участие въ търга се иска 1000 лева за брашното, 100 лева за трицитъ и 500 лева за житото. Разносикитъ по публикуване настоящето и гербовия налогъ сж за смѣтка на куповачитъ. Закона за бюджета и предприятията сж задължителни за конкурентитъ. Подробни опжтвания и сведения се даватъ отъ общинското управление.

гр. Плъвенъ, 15 ноември 1932 год.

Отъ Кметството.

**Опредѣление № 1579.** Плъвенския окржженъ сждъ въ разпоредително заседание на 17 май 1932 год., въ составъ: Председателъ Александъръ Юрдановъ, Членове: Горанъ Валчевъ и Д-ръ Н. Караивановъ с. к., при И. Д. секретаръ К. Константиновъ с. к., следъ като изслуша докладваното отъ председателя и като взема предъ видъ, че по гражд. частно производство № 297/932 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усиновяването ще бжде полезно за усиновяемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитъ деца и пр. сждътъ ОПРЕДѢЛИ: Допуска усиновяването на ПЕТЪРЪ ИГНАТОВЪ ТОНКОВЪ 21 годишенъ, роденъ въ с. Славовица, Плъвенско, живущъ въ с. Бръстъ, Никополско, отъ НИКОЛА СИМЕОНОВЪ КАМЕНОВЪ и ГИНА НИКОЛОВА, двамата отъ с. Бръстъ.

Подписали: Председателъ Александъръ Юрдановъ, Членове: Горанъ Валчевъ и Д-ръ Караивановъ, с. к., секретаръ К. Константиновъ.

Върно. Председателъ: Ив. Бакърджиевъ.  
Секретаръ: Ст. Николовъ.